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90% birača u Slovačkoj izjasnilo ZA brak kao zajednicu žene i muškarca 
 

Pozdrav Dragutin, 

90% birača koji su u subotu 7.veljače u Slovačkoj izašli na referendum o braku glasalo je ZA 
brak kao zajednicu žene i muškarca i zaštitu djece koja "imaju pravo rasti u obitelji s majkom i 
ocem, te biti zaštićena od neprimjerene seksualne edukacije u školama.” 

 

Referendum je održan na poticaj civilne inicijative "Savez za obitelj” (AZR) koja je u kolovozu 
predala 410 000 potpisa sa zahtjevom za raspisivanje referenduma. 

 

Da bi referendum u Slovačkoj bio valjan izlaznost mora biti 50,01%. 

 

Tako visok odaziv birača ostvaren je na samo 2 referenduma: o neovisnosti Slovačke (izlasku 
iz Čehoslovačke) i o ulasku Slovačke u Europsku uniju. Na referendum o braku 
izašlo oko milijun ljudi. Od toga je njih čak 900 tisuća poslalo jasnu poruku: želimo zaštiti 
djecu i obitelj!  

 

Iako rezultati referenduma u Slovačkoj nisu pravno obvezujući, Slovaci su 
izvojevali nevjerojatnu pobjedu u obrani obitelji!  

 

Na referendumu su pozitivno odgovorili na tri referendumska pitanja: 

1)   Slažete li se da ni jedna zajednica, osim zajednice muškarca i žene, ne može nazvati 
bračnom? 90% glasova DA! 

2)   Slažete li se da homoseksualnim osobama i grupama ne bi trebalo dopustiti posvajanje, a 
potom i odgajanje djece? 90% glasova DA! 
3)   Slažete li se da škole ne mogu zahtijevati od djece da sudjeluju u obrazovanju koje se 
odnosi na spolno ponašanje i eutanaziju, ukoliko se roditelji i sama djeca ne slože sa 
sadržajem obrazovanja? 90% glasova DA! 

 

Dragutin, sigurna sam da je i vama veliko zadovoljstvo gledati svjetske "posljedice" hrvatskog 
referenduma o braku. Borba kroz koju je prošla Hrvatska prije skoro dvije godine bila je novi 
zamah svjetskoj borbi za brak i obitelj. 

 

Zahvalite građanima Slovačke što su se pridružili sve većem broju zemalja koje ustaju u 
obranu djece i obitelji. Podržite ih u daljnjoj borbi za zaštitu braka kao zajednice žene i 
muškarca, prava roditelja da odluče o odgoju svoje djece i prava djeteta da ga posvoji 
zajednica najsličnija onoj u kojoj jedino može nastati – zajednica žene i muškarca. 
Svoju zahvalu možete poslati na poveznici: http://www.citizengo.org/hr/16490-sostegno-al-
referendum-slovacco-famiglia 

 

Lijep pozdrav, 

Ana Marija Marković i cijeli CitizenGO tim 

P.S. Na sljedećoj poveznici možete pogledati fotografije: http://bit.ly/1LTxTKT 

"Marša za život" održanog u Parizu kojem je prisustvovao i CitizenGo tim. 


